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Освітньо-професійна програма «Економіка» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних 

працювати в умовах глобальної економіки, цифрової трансформації бізнесу та 

зростаючих викликів економічного розвитку. Програма забезпечує ґрунтовну 

підготовку з економічної теорії, аналітичних методів дослідження, сучасних 

технологій управління та фінансових інструментів, що робить її надзвичайно 

актуальною в сучасних умовах. 

Одним із ключових завдань програми є формування у студентів системного 

економічного мислення, здатності аналізувати складні економічні процеси та 

приймати обґрунтовані рішення. Враховуючи динамічні зміни у глобальній 

економіці, особлива увага приділяється питанням цифрового бізнесу, бізнес-

аналітики, прогнозування економічних тенденцій та оцінки ризиків. 

Програма також відзначається міждисциплінарним підходом, що дозволяє 

студентам не лише отримати фундаментальні знання з економіки, а й розвинути 

навички роботи з цифровими технологіями, математичними моделями, а також 

освоїти новітні методи аналізу економічних даних. 

Програма є унікальною для Сумського регіону, оскільки спеціалізується на 

підготовці економістів-аналітиків, які володіють сучасними інструментами аналізу 

економічних процесів. Це особливо важливо в умовах швидких змін у глобальній 

економіці, коли високий рівень аналітичних компетенцій є критично важливим для 

ефективного прийняття рішень на рівні підприємств, державних установ та 

міжнародних організацій. 

Однією з ключових переваг програми є її практична спрямованість. Вона 

орієнтована не лише на теоретичне засвоєння матеріалу, але й на його практичне 

застосування через реальні кейси, симуляції економічних процесів, інтерактивні 

тренінги та співпрацю з бізнесом. 

Особливу увагу приділено питанням цифрової економіки, що дозволяє 

випускникам бути конкурентоспроможними на сучасному ринку праці. Вивчення 

аналітичних платформ, інструментів для моделювання економічних процесів, а 

також освоєння цифрових технологій у бізнесі надає студентам вагомі переваги при 

працевлаштуванні. 

Значна увага приділена практичному навчанню. Студенти мають можливість 

проходити стажування у провідних компаніях, банках, державних установах, 

аналітичних центрах. Це сприяє не лише закріпленню теоретичних знань, але й 



отриманню практичних навичок, що є важливим фактором для успішної професійної 

реалізації. 

Програма також передбачає можливість міжнародного академічного обміну, що 

дає студентам шанс отримати цінний досвід навчання в закордонних університетах, 

ознайомитися з найкращими світовими практиками в сфері економіки та фінансів. 

Однією з важливих переваг програми є її гнучкість. Студенти мають змогу 

обирати певні дисципліни відповідно до власних професійних інтересів, що дозволяє 

їм формувати індивідуальну освітню траєкторію. Вибіркові курси охоплюють 

широкий спектр тем, включаючи управління ризиками, фінансовий аналіз, 

стратегічне управління підприємствами, міжнародну економіку, цифрові технології 

в бізнесі та багато інших актуальних напрямів. Такий підхід дозволяє студентам не 

лише отримати якісну економічну освіту, а й розвинути компетенції, що є важливими 

для їхньої подальшої кар’єри, а також сприяє підготовці до навчання в магістратурі 

та подальшої наукової діяльності. 

Освітньо-професійна програма «Економіка» відповідає сучасним викликам 

ринку праці, вимогам цифрової трансформації економіки та актуальним тенденціям 

розвитку економічної науки. Її унікальність у регіональному контексті, орієнтація на 

аналітичну підготовку, поєднання класичних економічних дисциплін із цифровими 

технологіями роблять її конкурентоспроможною та затребуваною. 

Програма забезпечує випускникам необхідні знання, навички та компетенції, 

що дозволяють їм працювати в державному та приватному секторі, а також брати 

активну участь у формуванні економічної політики, розвитку підприємств і 

фінансових установ. 

Враховуючи високий рівень інтеграції аналітичних методів, цифрових 

технологій, практичного навчання та науково-дослідницької роботи, дана програма 

є ефективним інструментом підготовки нової генерації економістів, здатних 

працювати в сучасних умовах глобальної конкуренції та економічної нестабільності. 

Рекомендую програму як сучасну, інноваційну та перспективну для студентів, 

які прагнуть отримати ґрунтовну економічну освіту з акцентом на аналітику, цифрові 

технології та практичне застосування знань у реальних бізнес-процесах. 

 

 

 


